
 
 

Notulen mr vergadering 7 december 

Aanwezig: Frenny, Judith, Ad, Patricia, Stefan, Eefje, Rosanne, Ilse 
en Erik(online) 

1. Opening 
2. Vaststellen agenda: toevoeging Schakelklas. Frenny wordt secretaris. 

Uitgaan schooltijd. Wordt teruggekoppeld in teamvergadering. 
3. Notulen 26 september : Sectorplan Covid wordt overgenomen vanuit 

vorig protocol. Op dit moment geen urgentie. Staat muziekonderwijs nog 
op de begroting?  Dit wordt opnieuw besproken met Erik. Notulen verder 
goed gekeurd. Erik zal deze en de vorige notulen op de website plaatsen. 

4. Inbreng Erik:  

• Veel klachten rond de school met hangjongeren. Daarom zal er 
verlichting rondom gebouw komen en worden er camera's 
plaatsen.  

• 3 offertes voor nieuw meubilair groep 1-4. We hopen rond de 
voorjaarsvakantie nieuw meubilair te krijgen. Oude meubilair 
wordt nog bekeken wat ermee gedaan wordt.  

Erik blijft tot zomervakantie. Dit moet nog gecommuniceerd worden naar 
alle ouders.  Rosanne vraagt bestuur dit te doen. 

Erik heeft klassenbezoeken gedaan en is positief over de bezoeken.  

5. Procedure nieuwe directeur: De sollicitatiecommissie heeft 6 december 
kennismaking gehad met wervingsbureau. Het zag er professioneel uit. 
Profiel zal worden opgesteld n.a.v. een beeld van de school. Er zullen 
gesprekken gevoerd worden met team, ouders en leerlingen om daaruit 
een profielschets op te stellen. Commissie krijgt een training over vragen 
stellen. Gesprekken op 8 en 14 maart. Bij de eerste ronde zal dit 
gesprekken zijn. De 2de ronde een casus. 8 maart is voor Patricia lastig 
om vroeg hier te zijn. Rosanne en Stefan willen stan-by staan. Planning 
procedure staat vast en is bekend bij commissie.  

6. Actiepunten vanuit bijeenkomst 14 november: De verwachtingen van de 
avond waren anders dan de avond was. Het bestuur wil graag dat 
iedereen weet wat zijn rol is. Terugkoppeling van de avond is naar de 
GMR gestuurd. Dit komt volgende vergadering terug. 

 



 

Actiepunt vanuit ons is dat we als Mr meer zichtbaar willen zijn voor  

 ouders. Vast punt maken op de agenda wat we met ouders moeten 

 communiceren via Schakeltje. Voor komend Schakeltje nogmaals  

 benoemen dat notulen op website te vinden is. (wie gaat dit doen?) 

Actiepunt voor volgende vergadering: hoe is de rolverdeling bij  

 vergaderingen directeur en mr. 

7. GMR: strategisch beleidsplan besproken. Punten daaruit: 

• Cyclus functioneringsgesprek/beoordelingsgesprek is een actiepunt. 
Uitvoerend bestuur wil graag hetzelfde format voor alle scholen. Niet 
iedere school is hetzelfde en heeft een eigenheid. Dit wordt nog verder 
besproken. 

• Professionalisering besproken.  

• Inclusief onderwijs is besproken. Ondersteuningsprofielen moeten 
opnieuw bekeken en besproken worden. Is erg positief ingeschat.  

• Samenwerking met de Hoeksteen. Geen nieuwe ontwikkelingen. 

• Instemming voor klokkenluidersregeling. Deze is goedgekeurd. 

• Instemming klachtenregeling. Is er per school een persoon voor de 
klachtenregeling? Dit is niet duidelijk. Deze vraag is gesteld en GMR 
wacht op antwoord van bestuur. 

8. Ingekomen post: geen bijzondere post. 
9. Schakelklas: kritisch kijken naar beleid van de Schakelklas. Het beleid zal 

aangepast worden. Als beleid aangepast is dan komt het naar de mr. 
10. Rondvraag: Geen punten   
11. Sluiting 

 


